

離島區議會
文件 IDC 67/2020 號

有關深水角公眾骨灰安置所的提問

容詠嫦議員通知本會，在本年 6 月 22 日舉行的離島區議會會議上，她將會提出以下提問：

“ 過去四年，食物及衛生局(食衛局)和食物環境衛生署(食環署)以擬建的深水角公眾骨灰安置所位於荃灣區為由，無視深水角位於大嶼山東北的特殊情況，只在荃灣區議會會議上討論有關事宜，至多也不過是向離島區議會提交傳閱文件及回應本人的書面提問。

就此，本人請食衛局及食環署派代表出席會議，交代該骨灰安置所的最新進展，以及說明會否因其選址特殊，日後以一視同仁的態度諮詢離島區議會及荃灣區議會。

此外，本人請運輸署回應以下提問：

1. 除在欣澳站提供穿梭巴士外，署方是否計劃在其他地點安排穿梭巴士提供服務？如是，當中是否包括顧問公司代表在 2017 年 1 月 17 日舉行的離島區議會交通及運輸委員會會議上所言，安排嶼巴 36 號線在特別日子提供服務？
2. 相關討論文件建議在深水角設置市區的士及大嶼山的士停車處，但顧問公司代表在 2016 年 11 月 29 日舉行的荃灣區議會會議上，聲稱文件建議容許新界的士進入深水角。署方可否澄清是否打算修改現行法例，容許新界的士行駛翔東路？ ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 141/4/02

日期：2020 年 5 月 7 日